



习近平在接见第33届奥运会中国体育代表团时强调

继续大力发展战略性新兴产业
向建设体育强国、健康中国目标不断迈进

据新华社北京8月20日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平20日下午在人民大会堂接见第33届夏季奥林匹克运动会中国体育代表团全体成员。他强调,在巴黎奥运会上,你们团结一心、顽强拼搏,奋勇争先、不负使命,取得我国参加夏季奥运会境外参赛历史最好成绩,实现了比赛成绩和精神文明双丰收,为祖国和人民赢得了荣誉。他代表党中央和国务院欢迎大家凯旋,向大家致以热烈祝贺和诚挚慰问,并向全国体育战线的同志们表示亲切问候。

中共中央政治局常委赵乐际、王沪宁、蔡奇、李希,国家副主席韩正参加接见。

人民大会堂金色大厅洋溢着喜庆热烈的气氛。下午3时20分许,习近平等党和国家领导人来到代表团成员中间,全场响

起长时间热烈掌声。习近平等同大家亲切握手,并合影留念。

在热烈的掌声中,习近平发表重要讲话。他表示,中国体育代表团的优异成绩,既是我国体育事业发展进步的集中体现,也是中国式现代化建设成就的一个缩影,充分彰显了新时代中国力量。国运兴则体育兴、国家强则体育强。我国能够跻身世界体育大国、奥运强国之列,根本在于综合国力不断增强,为体育竞技训练提供了先进科技支撑和坚实物质保障,也为各领域体育人才脱颖而出创造了良好成长环境和广泛群众基础。新时代新征程,以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业,必将为我国体育事业发展提供更好条件、注入强劲动力。我们要继续大力发展战略性新兴产业,推动全民健身和全

民健康深度融合,向着建设体育强国、健康中国的目标不断迈进。

习近平指出,中国体育代表团的优异成绩,将中华体育精神和奥林匹克精神发扬光大,让中华民族精神和时代精神交相辉映,生动诠释了新时代中国精神。赛场上,大家牢记党和人民重托,“国家荣誉永远超过个人”、“我的这块金牌献给伟大的祖国”等誓言掷地有声,展现了祖国至上、为国争光的赤子情怀,展现了顽强拼搏、自强不息的必胜信念,展现了团结协作、并肩作战的宝贵品质,展现了中国青年一代自信乐观、热情友好的阳光气质。你们让全世界看到了中华优秀传统文化的深厚积淀,看到了中国开放包容、昂扬进取的时代风貌,看到了中国人民的志气、锐气和底气。祖国和人民为你们骄傲,为你们点赞。

习近平强调,中国体育代表团坚持拿道德的金牌、风格的金牌、干净的金牌,弘扬了体育道德风尚,赢得了广泛尊重认可,充分展现了新时代中国形象。赛场上,大家遵守规则、尊重对手、尊重裁判、尊重观众,保持良好的赛风赛纪和文明礼仪,胜不骄、败不馁,在竞技上、道德上、风格上都拿到了金牌。

习近平指出,新的奥运备战周期已经开始。希望大家戒骄戒躁、再接再厉,提高训练和比赛水平,扬长补短,加快人才培养,高质量做好备战工作。竞技体育和群众体育相辅相成,希望大家进一步提升竞技体育综合实力,带动全民健身、青少年体育蓬勃开展,为建设体育强国再立新功。

市政府召开常务会议

本报讯(记者李彤)昨天下午,副市长张彤主持召开市政府第51次常务会议,学习贯彻习近平总书记近期重要讲话精神和有关重要会议精神,研究我市贯彻落实工作,审议通过有关文件。

会议分专题学习了《中共中央关于进一步全面深化改革,推进中国式现代化的决定》相关内容,强调要深入学习贯彻习近平总书记关于全面深化改革的重要论述,深刻领悟进一步全面深化改革的重大意义,牢牢把握阶段性改革目标和“七个聚焦”分领域改革目标,始终遵循六个方面重大原则,主动谋划改革思路,精准细化改革举措,加快形成一批标志性改革成果。

会议学习了中共中央政治局会议精神以及《整治形式主义为基层减负若干规定》,强调要准确把握中央对当前经济形势的重大判

断,扎实做好各项经济工作,巩固和增强经济持续回升向好态势,坚定不移完成全年经济社会发展目标任务。要认真落实中央《整治形式主义为基层减负若干规定》,坚持把整治形式主义、官僚主义为基层减负作为重要政治任务,紧密结合我市实际,以钉钉子精神抓好整改整治,确保为基层减负取得实效。

会议研究了《关于深入推进海洋经济高质量发展的若干措施》,指出要认真贯彻落实海洋强国战略,坚持开放协同、攀高强基,以共建长江口产业创新协同区为抓手,加强科技创新和产业创新跨区域协同。要加快打造具有南通特色的海洋产业体系,制定配套政策,明确细分赛道,精准开展项目招引、企业培育、技术攻关、载体建设等工作,不断提升我市海洋产业能级。

会议研究了《关于推进综合集成监管

会议研究